



# 妻女台慶賣力 否認換獎



「四奶奶」鄧萃雯在今年的無綫台慶頒獎禮中，奪「視后」呼聲極高。妻女雖然不是無綫「親生女」，但最近都落力為無綫台慶綜排表演節目，有指她此舉是換獎。妻女昨日強調自己絕不會換獎，就算今年依然沒有獎，也不會去換。

妻女昨日為台慶表演節目「鼓舞飛揚」進行綜排，同場的尚有麥長青、陳山聰、高鈞賢、曹永康、郭政鴻、胡諾言、楊天經、蔡洪俊和敖嘉年等。各人練習時也相當認真，更汗流浹背，當中以身體較肥的麥長青表現得最辛苦，他坐在地上打鼓時顯得十分吃力，事後，他坦言練到腰酸背痛。



▲高鈞賢（左）和麥包練打鼓，後者索晒氣  
▲妻女一副胸有成竹，自言輸得起

## 要有體育精神

而妻女也練到手震，她指昨日已是第三次練習。問到她如此落力，是否因為可以換獎？妻女說：「你就想，邊有呀？」她指自己多年來也有體育精神，她說：「唔好話換，即使今年仲唔係都唔會換。」頒獎禮下月便舉行，令妻女也成為狗仔隊的目標。問到她最近的言行是否也要檢點些？她笑言自己一向都好檢點，但現在有人跟自己，也要將座駕執拾好，平時常去的地方也要想辦法如何避過。她指日前去教堂時，都有狗仔隊跟蹤她。有指她今年當視后呼聲最高，對手楊怡都要放棄爭獎，妻女坦言自己沒有爭過，她反問記者：「邊有得爭嘍。因為有人會計分，唔好講到咁得人驚啦！」

## 難得做回自己

有周刊指妻女已獨居12年，一直未有伴侶。妻女笑指其實單身也可以很精彩，很多已婚的人都回復單身。她則將關心帶給媽咪、家人及身邊的朋友，她不會感到孤獨。問到她會否感寂寞呢？妻女坦言很少會有寂寞的感覺，因為她連自己的事也不夠時間做。她笑言拍戲時會投入一點，有時感覺像去了第二個世界，她笑說：「所以我唔係成日有機會做番鄧萃雯。」那家人又有催她拍拖結婚嗎？妻女指自己才剛與家人和好，她寧花多些時間去錫媽咪，將時間交給家人及神。妻女表示現在神要她學習怎樣去親近親密的人，要學懂後，將來與男友相處才能相依到尾。



妻女替自己擊鼓助威爭視后

# 徐子淇走近愛滋遺孤



徐子淇獲贈紀念品，感謝她為孩子出力

徐子淇昨日以「智行基金會愛心大使」身份出席《徐子淇愛·童·行——走近愛滋遺孤》記者會，分享她早前到安徽省阜南縣探訪當地愛滋病遺孤的感受，提到病童被父母遺棄時，她都忍不住落淚。

## 要表現堅強

徐子淇表示今次去探訪，因為不想小朋友覺得很可憐，她全程都表現得好堅強。但當返回屋企後，回想小朋友的情況及看到相片，終忍不住喊了出來。說罷，子淇也忍不住感觸落淚。子淇指這次探訪是一次很好的體驗，她指當地衛生情況惡劣，去洗手間很不方便，沖涼則要用井水。問到她有將探訪感受與老公分享嗎？她表示也有，更指老公原本想與她一齊去的，但又怕上鏡，加上已有很多人隨隊，就沒有同行，但下次有機會他都想去親身體驗。

子淇指社會對愛滋病患者一直存在歧視，一個人力量不足夠，像今次探訪後，才發現自己是有心無力，怎樣也幫不完，只希望大家不要再歧視患者或者遺孤。她指香港人對愛滋病特別有避忌，但其實與癌病一樣。她又謂有時想辦活動籌款，在找贊助時也會有困難。

## 力撐老爺

另外，子淇大伯早前有金錢糾紛，她表示不應理別人的事，因為不是她的金錢糾紛。她本身對事情不清楚，故不知怎樣回應。提到老爺的公司恒基旗下豪宅呎價高達七萬多元，但有指發展商虛報樓層。子淇指外國很多大廈的樓層也不會依序，最重要是客人喜歡，她相信是因為太貴才有人留意，她本身不覺得是很大件事。有指她也打算購入該豪宅的複式單位，她笑言都想的，但太貴了，唯有割愛讓給其他人去享受。



天明壓力大



那時候以為我就快死掉了

▲這一幕教子淇永難忘  
▲徐子淇想起愛滋病童，淚盈於睫



洪金寶要抱孫，

# 阿佘爭視后信心大增

佘詩曼昨日出席於灣仔會展舉行的化妝品活動，阿佘在現場為一位比堅尼女模特兒示範減肥方法，吸引大批圍觀者拍照，雖然女模衣着性感，但阿佘也未有被搶鏡，不少圍觀者大叫她在劇集《宮心計》的角色名字「劉三好」。

## 可穿比堅尼

問阿佘會否買一部減肥機器放在家自用？她坦言不會了，因為太貴，而且有些部位要靠專業人士。問她如有私家減肥機，便可與另一半享用？她即笑謂：「我工人？」阿佘坦言很滿意自己身材，問她想豐胸嗎？她坦言現在也可以。阿佘大讚現場模特兒身材很好，問到若然重金禮聘，她敢以三點式示範療程嗎？她說：「太多人就不好了，影相就可以。」阿佘坦言不抗拒穿比堅尼，若果拍劇有需要而效果好也可以考慮。

## 因收視理想

阿佘前晚與緋聞男友鄭嘉穎一起出席《2010無綫節目巡禮》，有指阿佘與已經分手的鄭嘉穎沒有交流，阿佘說：「怎樣交流，我都是開心地笑，談話都不會在台上講啦。」阿佘指與嘉穎現時是朋友關係。此外，被問對收視理想的《宮》劇有信心獲視后嗎？她說：「我信心是多了，因為觀眾多，票數也會多。」提到袁詠儀及呂良偉等主演的《富貴門》不及無綫藝人主演的劇集，阿佘表示不可以這樣說，有時是各花入各眼，加上可能是劇種關係。阿佘透露為慶祝《宮》劇收視，公司有意在今晚請一眾演員吃飯。



阿佘騷玉背，對爭視后一樣，充滿信心

周子揚晒燈，如進時光隧道

# 周子揚不慣畀人服侍

華納新人周子揚（Hinson）將於11月12日推出入行後首張EP《發現》，日前Hinson為唱片拍攝封套，身材高大的他以既型格又清新的學生look示人。

## 時光隧道

入行前極少面對鏡頭的Hinson對於拍攝工作感到非常新鮮，對大小事情都顯得很有興趣，不斷在攝影師、燈光師等人旁邊研究，差點忘記自己的歌手身份。其中有一個鏡頭要Hinson躺在大光燈下，在強光照射下，即使Hinson閉上雙眼都看到一片白色，表示隱約看到兩旁有很多畫面playback，打趣道覺得自己好像進入了時光隧道一樣。

Hinson對於歌手的工作仍不是很習慣，當衆多工作人員圍着替他化妝、set頭、整理衣服時，他都表現出不太自然，不停向他們說謝謝，還在休息時向他們送上飲品。



周子揚畀人服侍，不時說多謝

# 洪金寶命天明生十幾個

「歐米茄香港高爾夫球公開賽」昨日在粉嶺高爾夫球場舉行，大會特別邀請了體操王子李小鵬來港作賽，同場出席其他嘉賓尚有洪金寶和兒子洪天明、賽車手李英健及余少寶等。李小鵬原來也熱愛打高爾夫球，但平時因為欠時間，所以不多機會打球，有時一個月可以打到一、兩次已很好了，每次一打便四、五小時，他覺得打高爾夫球有郊遊的感覺。東亞運動會在港舉行，問到他會來港觀賽嗎？他表示若有時間會來的，他本身則沒有參賽。

## 喜歡大家庭

洪金寶與洪天明昨日父子檔上場打波，二人更齊接受記者訪問。問到他何有否催天明早日成家立室？他立即說：「唔好亂講呀！我們時代不同，他有他的想法。」不過，他之後都笑言希望天明生十幾個小孩就好了，因為他是傳統思想的人，喜歡大家庭，兒女愈多愈好，最好有十幾個孫子、孫女，要排除食早餐。天明則表示適當時會結婚，亦指爸爸一向不會給他壓力。他希望生一仔一女，因為也未知地球會變成怎樣。在旁的洪金寶立即搶說：「唔好諗地球，諗太多你都救唔到，兩個仔一個女好啲。」再問到天明生幾多個，他都順應父親意思，笑言最多三個好了。問到三毛滿意天明的女朋友嗎？他笑言兒子滿意便可以了。那天明又有與周家蔚商量過婚後生幾個小朋友呢？天明指到時再傾，現在都是工作為重。



李英健（左）及李小鵬惺惺相惜

# 趙碩之抗姿整男

趙碩之昨日出席於灣仔會展舉行的美容產品活動，趙碩之坦言一向很喜歡用化妝箱，因為有些品牌很靚，她說：「早兩日我去公公婆婆家住，有時也發覺用化妝箱方便一點，因為女仔帶護膚品比較多。」

## 弄髒衣物

趙碩之表示試過為前男友化妝，但因為效果不佳，以後也不敢再試，她說：「當時我叫他剃掉鬍鬚，幫他化妝了一個舞台妝，不過好難睇，以後都不敢再找他做白老鼠。」問趙碩之何時開始化妝？她自言小時已很食靚，記得三、四歲時已拿媽媽的化妝品來用，長大後讀中學，她也學過化妝技巧。她稱以前也有男同學會化妝返學，問她接受到男友化妝嗎？她說：「盡量不好啦，我驚親吻時會弄髒衣物，加上我不太喜歡姿整的男生。」



趙碩之抗拒男人化妝